



Réf. expédition : SH2402-1007 Date prévue de livraison : 08/02/2024 Code client : CU2301-00297

> Réf. commande : CO2402-0955 Date de commande : 01/02/2024

Expéditeur

LA GRANGE

13 RUE DE L'OUSSE 64420 NOUSTY

Tél.: 0625542465

Email: contact@bieres-lagrange.fr Web: http://www.bieres-lagrange.fr/

Destinataire

ENJOLIVIN

1798 Chemin de Gardère 32400 CORNEILLAN

Téléphone: 0674047991

Email: tinarrageolivier@gmail.com

Description	Poids/vol.	Qté commandée	Qté. à expédier
LA TUTE Blonde Pale Ale Bio en 33 cl		24	24
LA TUTE Blanche Bio en 33 cl		48	48
LA TUTE Ambrée Bio en 33 cl		24	24
LA TUTE IPA Bio en 33 CL		48	48
LA GRANGE GINGER Bio en 33 cl		24	24
LA TUTE Blonde Pale Ale Bio- FUT de 30 litres		1	1
LA TUTE Ambrée - FUT de 30 litres		1	1

Total 170 170